

主要讀經及其他應用經文：歷代志上 29:1-18

1.歷代志上 29:1-18 **v1** 大衛王對會眾說：我兒子所羅門是 神特選的，還年幼嬌嫩；這工程甚大，因這殿不是為人，乃是為耶和華 神建造的。**v2** 我為我 神的殿已經盡力，預備金子做金器，銀子做銀器，銅做銅器，鐵做鐵器，木做木器，還有紅瑪瑙可鑲嵌的寶石，彩石和一切的寶石，並許多漢白玉。**v3** 且因我心中愛慕我 神的殿，就在預備建造聖殿的材料之外，又將我自己積蓄的金銀獻上，建造我 神的殿。**v4** 就是俄斐金三千他連得、精鍊的銀子七千他連得，以貼殿牆。**v5** 金子做金器，銀子做銀器，並藉匠人的手製造一切。今日有誰樂意將自己獻給耶和華呢？**v6** 於是，眾族長和以色列各支派的首領、千夫長、百夫長，並監管王工的官長，都樂意獻上。**v7** 他們為 神殿的使用獻上金子五千他連得零一萬達利克，銀子一萬他連得，銅一萬八千他連得，鐵十萬他連得。**v8** 凡有寶石的都交給革順人耶歇，送入耶和華殿的府庫。**v9** 因這些人誠心樂意獻給耶和華，百姓就歡喜，大衛王也大大歡喜。**v10** 所以，大衛在會眾面前稱頌耶和華說：耶和華我們的父，以色列的 神是應當稱頌，直到永永遠遠的！**v11** 耶和華啊，尊大、能力、榮耀、強勝、威嚴都是你的；凡天上地下的都是你的；國度也是你的，並且你為至高，為萬有之首。**v12** 豐富尊榮都從你而來，你也治理萬物。在你手裡有大能大力，使人尊大強盛都出於你。**v13** 我們的 神啊，現在我們稱謝你，讚美你榮耀之名！**v14** 我算甚麼，我的民算甚麼，竟能如此樂意奉獻？因為萬物都從你而來，我們把從你而得的獻給你。**v15** 我們在你面前是客旅，是寄居的，與我們列祖一樣。我們在世的日子如影兒，不能長存。**v16** 耶和華我們的神啊，我們預備這許多材料，要為你的聖名建造殿宇，都是從你而來，都是屬你的。**v17** 我們的 神啊，我知道你察驗人心，喜悅正直；我以正直的心樂意獻上這一切物。現在我喜歡見你的民在這裡都樂意奉獻與你。**v18** 耶和華我們列祖亞伯拉罕、以撒、以色列的 神啊，求你使你的民常存這樣的心思意念，堅定他們的心歸向你，

2.使徒行傳 13:22 既廢了掃羅，就選立大衛作他們的王，又為他作見證說：我尋得耶西的兒子大衛，他是合我心意的人，凡事要遵行我的旨意。

3.歷代志上 17:1-2 大衛住在自己宮中，對拿單先知說：「看哪，我住在香柏木的宮中，耶和華的約櫃卻在幔子裏。」拿單對大衛說：「你可以完全照你的心意去做，因為 神與你同在。」

4.歷代志上 28:2-3 大衛王站起來，說：「我的弟兄，我的百姓啊，請聽我說！我心裏本想建造殿宇，安放耶和華的約櫃，作為我們 神的腳凳，並且我已經預備了建造的材料。只是 神對我說：『你不可為我的名建造殿宇，因你是戰士，流了人的血。』」

5.歷代志下 2:1-2 所羅門定意要為耶和華的名建造殿宇，又為自己的國建造宮室。所羅門就挑選七萬扛抬的，八萬在山上鑿石頭的，三千六百督工的。

6.撒母耳記下 7:8-9 先知拿單對大衛所說，「現在，你要對我僕人大衛這樣說：『萬軍之耶和華如此說：我從羊圈中將你召來，叫你不再牧放羊群，立你作我百姓以色列的君王。你無論往哪裏去，我都與你同在，剪除你所有的仇敵。我必使你得大名，好像世上偉人的名一樣。』」

7.使徒行傳 13:36 大衛按 神的旨意服侍了那一世代的人，就長眠了。

講道題目：在 神寶座前留名青史

講道牧師：鄭忠禎牧師

前言：

成語「名留青史」是什麼意思呢？就是指一個人在歷史上有深遠的貢獻與影響，永垂不朽，留下美好名聲，讓人紀念尊崇的意思。在近代歷史當中，在南非努力廢除種族隔離的曼德拉總統；在印度從事照顧社會弱勢群體的德瑞莎修女；有帶領英國從舊傳統走向新時代，在位達七十年的女王伊莉莎白二世。他們都是在近代歷史中對國家、對社會有著巨大貢獻，能產生深遠影響名留青史的人物。

在《聖經》舊約歷史中有不少改變以色列歷史、具有偉大貢獻、產生深遠影響的人物，像是帶領以色列人，脫離埃及法老奴役與壓迫的摩西；開啟以色列君主政體的撒母耳；還有帶領以色列王國進入國家最興盛輝煌時期的所羅門王。他們的成就與貢獻，在歷史中不斷的被後人傳頌永垂不朽。還有一個人物的作為

與成就,不但與摩西、撒母耳、和所羅門王一樣,有巨大的貢獻能名留青史,更特別的是上帝還親自為他做見證,說這個人是合祂心意的人。這個人是誰呢?那就是大衛。

使徒行傳 13:22(經文二),使徒保羅第一次旅行佈道在一個安息日對彼西底的安提阿的猶太會堂勸勉眾人時候,特別提到 神自己為大衛作見證,說大衛是一個遵行祂一切的旨意、合 神心意的人。為何大衛這麼特別,被 神紀念,稱他為合 神心意的人呢?其實跟摩西、撒母耳兩個人做比較,大衛對以色列歷史的貢獻並沒有他們兩個人卓越;在道德與操守上也沒有比他們高尚。大衛搶了他手下烏利亞的妻子拔示巴,使她懷孕後又害怕他與拔示巴的姦情被揭發,故意設計陷害烏利亞,要求元帥約押派烏利亞到最前線去打仗,使他在陣前被敵軍所殺。大衛這樣的罪行眾人皆知,那麼為什麼 神還會為大衛作見證,說他是合 神心意的人呢?

《聖經》告訴我們是因為大衛尊 神為大,願意在凡事上遵行 神的旨意,而不是因為他沒有犯罪、行為完全。大衛的確犯了嚴重的罪行,但他認識 神、明白 神的旨意、知道 神是聖潔,恨惡罪惡的。當先知拿單來指出他的罪行時,大衛就謙卑自己,沒有因為自己是一國之君而驕傲自大,繼續為所欲為。反而到 神面前徹底的悔改,為要得到 神的赦免,討 神的喜悅。他敬 神、愛 神、專一事奉 神的生命與心志、摸到了 神的心、得到了 神的稱讚。我們從歷代志上 29:1-18(經文一),大衛預備建造 神聖殿的這段歷史,來看為什麼大衛能被 神稱讚並見證他是一個合 神心意的人。大衛是猶大支派耶西最小的兒子,年輕的時候經常在野地,幫助父親牧養羊群。他不但具有勇氣膽識、可以擊殺獅子與熊、還能彈琴作詩是一個文武雙全的人、他更是一位專心仰賴依靠 神的人。

掃羅在做以色列王期間,總是一意孤行沒有按照 神的心意做事,以致偏行己路犯罪得罪 神。神差撒母耳到伯利恆耶西的家中,膏立大衛做為未來繼承掃羅的以色列王。年輕的大衛上戰場,替以色列人擊殺強敵非利士巨人歌利亞,得到掃羅的賞賜,就延攬大衛在他身邊,做他自己的貼身衛士服侍他。因為大衛為人忠誠正直,深受以色列人的喜愛,使得掃羅開始忌妒大衛,擔心大衛會叛變,篡取他的王位。於是,設謀追殺大衛,要置他於死地。大衛為了保命四處躲藏逃亡,但他沒有因此就怨天尤人,依舊信靠順服 神。在逃亡過程中,大衛有兩次可以暗殺掉掃羅的機會,但他尊重掃羅是 神揀選的君王,放過了掃羅。大衛在禍患臨頭的時刻,仍舊對神專一,堅定仰望依靠 神的帶領與幫助。後來,掃羅在與非利士人戰役中被擊敗,因為身受重傷而自殺身亡。大衛在希伯崙被猶大支派擁立為猶大家的王。因為他敬畏 神、行事秉公行義、以德報怨、善待掃羅王的遺孤,得到以色列十個支派領袖們的認同,在希伯崙做猶大家的王七年半之後,大衛就在耶路撒冷被立為全以色列的君王。大衛勵精圖治,努力把以色列十二個支派聯合起來成為一個合一的王國。在他當王最初的幾年,出兵平息了以色列外圍異族敘利亞、亞捫、摩押、以東、非利士的攻擊,使得國家開始安定下來。之後,大衛心心念念的就是想要為 神來建造聖殿。

歷代志上 17:1-2(經文三)。因為大衛在作王期間與多國作戰,留了多人的血而不被 神允許為祂的名建殿。**歷代志上 28:2-3(經文四)**,神把建殿的計畫交給大衛的兒子所羅門來完成,大衛沒有因為 神不允許他建殿而感到失望、心懷不平。他順從 神的安排,轉而積極的為兒子所羅門招募利未人祭司,培訓未來聖殿服事的各種人才,同時開始預備將來建造聖殿所需要的經費與材料。**歷代志上 29:1-2(經文一)**。建殿的工程是非常浩大的。**歷代志下 2:1-2(經文五)**,所羅門建殿時,從以色列人中徵招七萬個扛抬的、八萬個在山上鑿石頭的、三千六百個監工,就可以約略知道建造聖殿的規模是十分壯觀的。大衛建造聖殿的目的不是因為他一統以色列的江山,要把十二個支派聯合為一,成為一國之尊。也不是因為他征服周圍列邦諸國,使以色列安定強盛繁榮,為誇耀自己的成就與影響。大衛清楚的表明,他建造聖殿不是為人,而是為耶和華 神建造來彰顯 神的尊貴榮耀。所以,大衛竭盡一切所能儲備未來所羅門建造聖殿所需要的各種材料。大衛為神的殿「已經盡力」,英文版 NIV 聖經是翻譯為「With all my resources 用盡我所擁有的資源」;猶太人研讀版 JSB 聖經是翻譯為「I have used all my strength 我用盡一切的力量」。把這幾個版本放在一起來了解,我們可以體會大衛是把所有的心思意念、所有他擁有的資源,都放在建造聖殿的預備上。換句話說,大衛把個人榮辱虛名置之度外,把 神放在他生命中的首位為榮耀 神而活。

歷代志上 29:1-18(經文一),大衛竭盡心力的委身為 神的聖殿預備經費與材料的熱誠與心志,讓我們看見三個大衛被 神見證他是合 神心意的人的原因。

一、大衛全然愛 神的人 (**歷代志上 29:3-5a**)

上個月我和師母去波特蘭探望我的兩個孩子。我的兒子向我們介紹了已經與他交往一段時間的女朋友,並希望得到我們的祝福。這個女孩子非常成熟,談吐舉止都非常得體又不見外,我們都很喜歡她,也很願意祝福他們。我問兒子是不是很清楚這位女孩子就是 神為他預備的?他告訴我,在他們交往過程期間,彼此的想法、理念都很接近,經過禱告和環境的印證,他確定這是 神為他預備的。所以,求婚的戒子其實早在今

年四月已經買好了,只等我們的認定和祝福,才會向她求婚.他把求婚的鑽戒拿給我們看,是個很漂亮的鑽戒.我知道一定花了不少錢,我問他,你怎麼有這麼多的錢?他說,自己本來就有一些存款,又盡量省吃儉用,減少去餐廳吃飯等等的開銷,就有錢可以買戒子了.當你真正愛一個人的時候,你什麼都願意拿出最好的給你所心愛的人.同意嗎?

歷代志上 29:3-5a(經文一),大衛說:我愛慕我 神的殿.他跟 神有非常親密的關係,他渴望親近 神,喜愛在神的殿中瞻仰祂的榮美.**大衛**在預備建造聖殿的一切材料之外,又將我自己積蓄的金銀獻給 神的殿.這是什麼意思呢?**大衛**是以色列的王,其實國家的錢就是他的錢,國家擁有的所有資源,他都可以隨意支配使用.為什麼**大衛**說他又將自己積蓄的金銀拿出來獻給 神呢?《舊約聖經》學者說**大衛**自己所積蓄的金銀是在緊急狀況,需要隨時動用的保命錢.就是當他遇到外敵入侵、或是有人想要謀害篡位,需要緊急逃亡時的一筆逃命錢.如果有一筆不時之需的急用錢,基本上我們是不會隨意動用的.但是**大衛**為了建造 神的殿,甚至把他保命的錢都拿出來奉獻給 神.你可以想像**大衛**是何等愛 神了.

神並沒有答應**大衛**建照 神的聖殿,而是要他的兒子來做.當然我們不是**大衛**,不知道當 神拒絕他建造聖殿的時候,他的感受如何?他可能心想:「我這麼愛 神,卻被 神潑了冷水!」他心裡一定很挫折,很不是滋味.如果我是**大衛**,被 神告知不讓我建造祂的殿,我會大大的鬆一口氣,感謝讚美主,不用再額外多拿一筆錢出來奉獻.但是,**大衛**卻不是如此,當他知道 神不允許他來建殿之後,他不但沒有就此放下,轉頭離去,相反的,**大衛**竭力地為他兒子所羅門預備一切建造聖殿所需要的經費與材料,甚至準備將來緊急狀況下需要保命的金銀財寶,都全數拿出來奉獻.**大衛**這種為彰顯 神的榮耀,甘心樂意事奉,用盡一切所能拿出來奉獻的心態,就能很清楚的看見他是一個真誠專一愛 神的人.我們跟**大衛**一樣,是個真誠愛主的人嗎?在我們教會購堂的事上,你是一位事不關己的觀望者嗎?還是像**大衛**一樣,因為專一愛主,而積極的參與,樂意一起來建造基督更美的身體呢?

二、**大衛真誠感恩的人 (歷代志上 29:10-16)**

在**大衛**被 神揀選作以色列王之前,他僅僅是一個在家沒沒無聞,為父親在野地牧羊的一個小牧人而已.神揀選了他使他可以從一個放羊的人,變成一國之君.**撒母耳記下 7:8-9(經文六)**,**大衛**心存感恩牢記 神過去在他身上所賜奇妙的恩惠,**大衛**把對 神的感恩化作實際的行動,就是建造 神的聖殿來讚美敬拜祂.**歷代志上 29:10-13(經文一)**,**大衛**在以色列會眾面前讚美 神的尊大、威嚴、能力,稱頌祂奇妙與偉大的作為.以致於他能夠從卑微的牧人升高為治理以色列的國君.**歷代志上 29:14-16(經文一)**,**大衛**清楚的向會眾表明他不單單今天做以色列王的權勢地位是 神給的,而且今天他所擁有的一切的資源與財富也是祂所賞賜的.**大衛**知道他一生的歲數是有限的,在世的時間有如過客一般如同影子,轉眼成空,因此他抓住機會,將神所豐富給予他的樂意奉獻出來,來建造 神的聖殿,表達對 神的感恩與頌讚.

大衛歷經的人生多有起伏波折,從在野地裡與羊群為伍的牧羊人,到成為以色列的王在宮中享受舒適安逸的日子,他明白他所擁有的一切,包括王位、權勢、財富全都是 神給的,是屬於 神的,不是他的.因此,他心存感恩,把他所擁有豐富的財富奉獻出來,建造 神的聖殿.使聖殿成為 神榮耀的居所,見證 神的奇妙偉大.我們看了葉長老夫婦見證的影片,述說在過去四十年間,神是如何帶領他們的.初到休斯頓的時候,可以說是從零開始,但到現在樣樣充足.他們夫婦鼓勵大家,把 神過去所賞賜給我們物質的豐富與祝福,用實際的行動參與教會的購堂認獻,建造主的教會,使更多失喪的靈魂有機會來到教會,跟我們一樣成為 神的兒女,同得寶貴的救恩經歷主的同在.

三、**大衛樂意事奉的人 (歷代志上 29:5b-9)**

歷代志上 29:5b-9(經文一),**大衛**是為 神建造聖殿的主要推動者,不僅他自己以身作則,竭盡所能去籌募建殿所需要的金、銀、寶石,和貴重的香柏木等建材與物資;他更加鼓勵以色列各支派的領袖,在百姓當中作長官的,起來帶頭奉獻做群眾的榜樣,這些領袖看見**大衛**愛 神的心志與積極事奉的熱誠,甚至將他做為保命的私人積蓄都拿出來奉獻給 神,都深受感動也都樂意將他們所擁有的拿出來奉獻給 神.以色列百姓看見了,都心裡歡喜和認同,也紛紛加入奉獻建殿的行列!

《歷代志上》從第 11 章到第 29 章,都在論述**大衛**的事蹟.第 11 章到 21 章,主要講到**大衛統治以色列**前面一段時間與列國爭戰的事蹟;從第 22 章到 29 章,談論**大衛**預備要為 神建造聖殿的經過.當**大衛**打敗列邦,使國家安定下來之後,他就從英勇戰士的角色,轉變為建造聖殿的總工程師.他不僅設計聖殿的藍圖,招募利未人的祭司積極培育聖殿事奉的各種人才,分配他們不同事奉的崗位.**大衛**不眠不休,直到他死的日子,仍然思思念念的就是要把 神的聖殿蓋得盡善盡美,討 神的喜悅,彰顯 神的偉大、尊貴、榮耀.**使徒行傳 13:36(經文七)**,使徒保羅為**大衛**的事奉下的結論就是**大衛**一生尊 神為大、全然愛神、樂意事奉的心

志與態度,使他的名字在歷史留名,至今被人稱道傳頌.更是 神為何紀念大衛,為大衛作見證,說他是合我心意的人的主要緣由.

結語

不是每一個人都能像南非總統曼德拉、德瑞莎修女、或是英國女王伊莉莎白二世一樣,有可歌可泣的成就與影響,在歷史中留下好名聲,讓人紀念.但是,每一個人都可以像大衛一樣,因為真誠愛 神、真誠感恩、真誠事奉、尊 神為大、為 神的名得榮耀,一起齊心為購堂奉獻,使我們的教會成為福音的出口,失喪靈魂蒙恩得救的中心,在 神的寶座前,被 神所紀念稱讚.

1975年(48年前),一群從香港、台灣、美國休斯頓留學或工作的年輕基督徒秉持 神給他們的感動,開始成立曉士頓中國教會,他們借用附近美國教會聚會崇拜,一起團契、一起敬拜、一起向還未信主的朋友傳福音.他們雖然都是年輕的家庭與學生,經濟能力很有限,但憑著信心,在1978年購買了我們現在聚會的堂址三英畝的土地.1981年開始建堂,就是現在教會小禮堂的部分.1982年完工,於是,教會開始成長,得救信主的人數不斷增加.到了1987年,聚會人數又再增加,教堂空間已不敷使用,弟兄姊妹們就開始擴建計畫,就是現在我們崇拜的地方.當時經濟蕭條,有許多人失業,但弟兄姊妹依靠主、同心合一、勇敢去建造.神也供應所需,讓教堂得以順利完成.從那時到今天,48年的時間,有超過兩千人在這個教會信主受洗,成為 神的兒女.這些成果是當初那些弟兄姊妹無法預料的.雖然有不少人已經離世或搬遷不在我們當中,但他們過去的擺上與奉獻,透過這個教會,祝福了許多未信的朋友,更造就了許多基督徒生命的更新與成長!

當教會成立接近五十年,神又再給了我們教會更具體、更大的願景,要我們繼續在這塊土地上,對未來的世代,不論是:對各個年齡層的服事需要、福音未得之民的服事,包括華人與各種族裔福音事工的需要、社區關懷的服事...等等福音的使命.為了迎接新的願景與使命,我們有感需要建構一個更好更大的空間來發展教會的事工.感謝 神,神用超過我們能夠想像的方式,在兩個月前,賜給我們長久以來一直夢寐以求的,就是教會後面公司總部的建築物和十英畝的土地,來取代原本我們打算要在教堂現址做的擴堂計畫.現在,願景有了,土地也有了,接下來就是我們一起同心,來關心奉獻的時刻.相信 神看見我們樂意奉獻的心志,祂會親自成就這個計畫的.

不少弟兄姊妹都曾去參觀過了教會後面公司總部,看完之後也都相信這是出於 神的帶領與賞.所以有91.3%的會員贊成購買這塊價值1020萬的土地作為未來我們的教會.按照購買的合同,我們需要在十月份就付出一千零二十萬給地主.然後,我們會再用九百萬美元,來修建變更內部空間,並加蓋一個多功能球場,來滿足我們未來發展的需要.八月,長執會與財務委員會開始信心認獻的計畫,希望我們動員弟兄姊妹一起同心來認獻,按我們的能力,將 神過去賞賜給我們的財富,奉獻參與這個購堂的計畫.根據昨天財務委員會給的資料,目前有七百二十一萬,離十月先要繳交給地主一千零二十萬的目標,還有一段距離.財務委員會報告,目前有一百四十多個參與認獻的弟兄姊妹與家庭,但還不到會員人數的50%.我們呼籲每個弟兄姊妹都能夠響應,一起投入這次的信心認獻.相信主是喜悅的,主也必供應.就好像歷代志上第29章,大衛為 神建殿預備,舉國上下,不管是大衛、支派領袖、行政長官、和所有以色列民都歡喜參與,樂意支持建造主的聖殿.因為這殿不是為人,乃是為耶和華建造的.或許我們當中有些人對教會購堂依舊持觀望的態度,我們擔心我們的能力是否可以維持這麼大筆的擴堂開銷?也有人可能懷疑 HCC 現有的人數,需要這麼大的空間來發展未來的事工嗎?的確,沒有人可以給出確切的答案.戴繼忠牧師在主日信息說的:「神的工作,就用 神的方法,神就必供應」.我們同心合一回應 神的感動,神是信實可靠的,祂必帶領.

我們在世是客旅、是寄居的,生命很短暫如同影子.今天我們在地球上所擁有的財富,到了離世的那一天,都無法帶走.這些都是沒有永恆價值的,將來是無法呈現在主面前的.我們唯一可以帶到 神面前的就是得救的靈魂.建堂奉獻,是屬天的投資,透過教會的存在,使未信之人悔改歸主,將來在主的審判台前,因著今天的參與和奉獻,你的名字是被 神所紀念的.但願 神透過今天的信息,鼓勵我們效法大衛全心愛 神、真誠感恩、樂意事奉的心志與熱誠,一起參與關心教會的購堂計畫,積極的奉獻,使我們的教會成為這個城市未得之民的祝福.也相信我們的名,在 神的寶座前,被祂紀念祝福.

見證

各位弟兄姊妹們大家好!我是磐石團契的姊妹.我和先生在1974年的6月搬到 Galveston 工作.每星期我們開車從 Galveston 到 Houston 參加崇拜.1975年1月曉士頓中國教會正式立案成立.七零年代 Houston 成了全美能源中心,於是,工作機會增加很多.中國教會成立後經歷了一段快速成長的時期.但是近十多年來教會的發展速度已大不如前.此外教會的建築設施也逐漸老舊不敷使用,成為教會未來發展的一大瓶

頸.感謝 神,讓教會的牧師長執團隊經過嚴謹的策劃,為教會的未來有了定位.利用 HCC 的地理優勢(靠近市中心、醫療及研究中心、Rice 大學、Houston 大學),能向更多在此求學、工作、就醫、及附近的居民作傳福音及栽培的工作.讓這些人信主以後不論往何處去,都能作基督的精兵.定位後教會願景和擴堂計劃也應運而生.

我和很多人一樣,首次看到二千多萬的擴堂預算時相當震撼.同時心中還存有一大憂慮,那就是擴堂計劃中並未包括蓋停車場,需依賴可以繼續使用原來公司的停車場.萬一有一天不能使用時怎麼辦?就在那段時間我看到一篇文章《見証行大奇事的 神》.其中有一段話深入我心,大意是:**當面對不易達成的目標及艱難的事時,首先要獻上感恩.感恩就是啓動 神蹟的開始.**我回想過去 神在 HCC 行的許多大事:二期的建堂工程、 數次的植堂、差派宣教士,神從 HCC 選召了不少的弟兄姊妹,也包括在我們當中成長的第二代獻身作全職傳道人,更有很多在 HCC 信主受洗被栽培的弟兄姊妹無論在何處都能忠心服事主.回顧過去實在有太多值得感恩之處.

突然收到教會的一封電郵,通知大家擴堂的新發展,有機會購買隔壁 10 畝地及其上的大樓.我看到時真是難以置信.神知道我們的需要與未來的難處,祂為 HCC 預備了超過所求所想的美好安排.我知道神蹟已經開始了.這次的擴堂計劃中,有比較爭議性的是一座多功能性的建築.有人說我們是教堂,只要崇拜聚會主日學有空間、加強門徒訓練、及傳福音才是我們應該做的啊!現在讓我在此和大家分享一個自己家人中的真實感恩見證.

我的外甥女婿 David,小學畢業後因他的父親到美國進修,從台灣搬到了美國.進修結束後,父親一人回到台灣,David 和母親則繼續留在 Austin.暑假不上學,整天就在家中看電視、喝可樂、吃零食.橫向發展快速的超越了向上長個子.很快就成了個小胖子.這時有朋友邀請他去教會打籃球,他想打球可以減肥就答應了.過了一段時日,不好意思只去打球不參加聚會,慢慢的在朋友和青年傳道的引導下他信主了.等他研究所畢業後搬到加州工作.在加州的教會中他見到很多和他當年一樣隨單親在美的初高中生,他和他的妻子就立即投入了教會的青少年事工.五年後受 神呼召,他進入神學院深造.過去 20 年來他忠心服事,帶領多人信主,栽培了很多 神國的精兵.60 年前,1963 年的 8 月 28 日,馬丁路得·金在爭取黑人名權集會時,曾說一句名言「我有一個夢,有一天不論膚色,大家能同享自由與平等.」我也有一個夢,那就是 HCC 能利用未來的多功能活動中心,不僅帶領多人歸主並能造就出更多的 David,甚至像戴德生牧師一樣 神國忠心的僕人.

現在我們已親眼經歷 神奇妙的帶領,順利簽約購買教會後面的建築及土地.下一步就該是我們全體會眾同心採取行動的時候了.神能成就大事,但 神也要我們與祂同工.但願我們每個人都能甘心樂意將最好的奉獻給 神.投資於 神國的事工.我自己現在已邁入了人生七十古來稀的年歲,想想我們能留下什麼給後代呢?所羅門王經歷了輝煌的一生,仍感嘆「虛空的虛空,凡事都是虛空.」最近在電視上看到夏威夷的火災,讓我更加領會到人所擁有的一切,瞬間能全部化為灰燼.說實在我們能留給下一代最好的東西是一個正確的價值觀(Value),而非世人眼中有價值的東西(Valuables)如金錢、房產、地產.

但願 HCC 的願景及擴堂計劃在大家同心合力下順利達標.神的榮耀藉著我們甘心樂意的擺上而得彰顯.